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Ata da 73ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h17min. (dezessete horas e dezessete minutos) do dia 27 (vinte e sete) de outubro 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, 

Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-

CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos 

André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 72ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: ofício nº 

069/FOCS – HMSA/2022, do Diretor Executivo da Fundação Otília Correia, Dr. José 

Correia Saraiva, solicitando apoio junto ao Deputado Federal Júnior Mano, para que 

seja destina Emenda Parlamentar para a Fundação Otília Correia, para aquisição de 

equipamentos de setores estruturantes do maior Complexo Hospitalar do Cariri, 

Hospital Maternidade Santo Antônio e Hospital do Coração. Ofício 324/2022, do Sr. 

Francivaldo de Lemos Pereira, presidente da OAB – Subseção Juazeiro do Norte-CE. 

Ofício 2710001/2022/GAB, do Chefe de Gabinete Jhonattas Alves Moreira, convidando 

todos os Vereadores a se fazerem presentes na solenidade em homenagem ao dia do 

Servidor Público, no dia 28 de outubro de 2022, às 8 horas no Centro Administrativo 

José de Sá Barreto. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 414/2022, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício para o comando da 

Polícia Militar de Barbalha, na pessoa do Tenente Fábio, e para a polícia civil na pessoa 

do comandante Juliano Marcula, solicitando que seja realizada mais repressão e 

respostas mais rápidas das investigações em relação ao grande número de roubos de 

moto aqui no município. Requerimento nº 415/2022, de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier, que seja enviado ofício à Secretaria de Planejamento 

e Gestão, solicitando cópia de todo o processo licitatório e os contratos realizados para a 

reforma do Mercado Público Municipal. PROPOSIÇÕES VERBAIS: Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o envio de ofício ao Sr. Zé Novinho, registrando 

votos de pesar, extensivo aos seus filhos e toda a família, pelo falecimento da sua 

esposa, Dona Neuza Belém, ocorrido recentemente em nosso Município, deixando 

eternas saudades aos seus familiares, parentes e amigos. Luana dos Santos Gouvêa– 

Solicitou o envio de ofício a Yasmin Amorim, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado no dia 27 de outubro do corrente 
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ano, ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Efigênia Mendes Garcia– 

Solicitou o envio de ofício a Ex - Secretária Municipal de Saúde, Sheyla Martins, 

registrando votos de parabéns pelas ações do Outubro Rosa em nosso Município, tendo 

em vista a realização de mamografias, atendendo ao público alvo, reduzindo assim o 

grande número de câncer de mama nas mulheres barbalhenses. Solicitou o envio de 

ofício a Secretária Municipal de Planejamento e Gestão, Catiane Landim, registrando 

votos de parabéns pela iluminação da Estátua de Santo Antônio em Rosa, simbolizando 

o Outubro Rosa em nosso Município. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles– 

Solicitou o envio de ofício a Aline Teles Coelho, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado no dia 27 de outubro do corrente 

ano, ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. ORDEM DO DIA: Neste 

momento o Presidente passa a palavra ao Líder do Prefeito Municipal, Vereador 

João Ilânio Sampaio, que falou sobre o recebimento, hoje, do Projeto de Lei nº 

58/2022, de autoria do Executivo Municipal, EM REGIME DE URGÊNCIA, que 

autoriza o Chefe do Poder Executivo a custear o transporte público municipal de 

Barbalha/CE por ocasião do 2° Turno das eleições nacionais 2022, na forma que 

indica e dá outras providências, solicitando aos nobres pares a sua tramitação em 

plenário nesta sessão, em virtude da sua relevância, pois o mesmo não constava 

nesta pauta. Todos os Vereadores concordaram com a tramitação do Projeto de Lei 

58/2022, de autoria do Executivo Municipal, EM REGIME DE URGÊNCIA, que 

autoriza o Chefe do Poder Executivo a custear o transporte público municipal de 

Barbalha/CE por ocasião do 2° Turno das eleições nacionais 2022, na forma que 

indica e dá outras providências. Urgência em discussão. Sendo Aprovada por 

Unanimidade. Projeto de Lei 58/2022, de autoria do Executivo Municipal, EM 

REGIME DE URGÊNCIA, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a custear o 

transporte público municipal de Barbalha/CE por ocasião do 2° Turno das eleições 

nacionais 2022, na forma que indica e dá outras providências. Em discussão. Sendo 

Aprovado por Unanimidade. O Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

apresentou a seguinte Emenda ao Projeto de Lei 58/2022: EMENDA 

MODIFICATIVA VERBAL Nº 01/2022 AO PROJETO DE LEI Nº 58/2022 - Art. 

1º. – O Art. 1° passa a vigorar com a seguinte redação: Art 1° - Fica o Chefe do Poder 

Executivo Municipal autorizado a custear o transporte coletivo urbano do Município de 

Barbalha/CE, por ocasião do 2° (segundo) turno das eleições nacionais de 2022, das 

5h às 20h do dia 30 de outubro de 2022. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Barbalha em 27 de outubro de 2022. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – 

Vereador. O Presidente Odair José de Matos, colocou a Emenda em discussão. Sendo 

aprovada por unanimidade. Todos os Requerimentos foram discutidos e 

aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: fizeram uso da Palavra os 

Vereadores Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos e 

Odair José de Matos. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 18h14min (dezoito horas e quatorze minutos). E para tudo constar, 

eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação 

a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


